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P1. Considere una función f : [a, b] → [c, d] continua, biyectiva y estrictamente creciente.

• Mostrar que f es integrable y que f−1 es integrable y estrictamente creciente.

• Considerar la partición P = {x0, . . . , xn} del intervalo [a, b] y su correspondiente parti-
ción Q = {f(x0), . . . , f(xn)} del intervalo [c, d]. Demostrar que:

S(f, P ) + s(f−1, Q) = bd − ac

• Concluir que: ∫ d

c
f−1 = bd − ac −

∫ b

a
f

P2. Sea f : [0, 2] → R definida por f(x) = 1 − x. Indique por qué f es integrable en [0, 2].
Calcule la suma superior e inferior asociada a f y una partición equiespaciada de [0, 2] de n
términos. Deduzca el valor de la integral:∫ 2

0
f(x) dx

P3. Calcule el valor del límite:

lim
x→1

∫ x
1 (x − 1) sin(t2)dt∫ x3

x2 sin(t2 − 1)dt

P4. Demostrar que: ∣∣∣∣∣
∫ √

3

1

e−x sin(x)
1 + x2 dx

∣∣∣∣∣ ≤ π
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